AHa/IU3 AaHKeTUPOBAHUS
110 BONPOCY OPraHU3alMu WKOJIbLHOIO MUTAHUS
(ankera nns obyyaromuxcest 1-4 kiaccon)

Konnuectso pecnionnenTos: 1-4 kiaccel — 100 obyuatormxcs (100%)

1. 3aBTpakaete /i1 Bbl JoMa TIepe]l YXOAOM B THMHA3HIO
- Bceraa 60%
-Hukoraa 15%
- uHoraa 15%
- eM (PYKTBI WJIM MBIO HAMMUTKH -10%
2. CKOJIBKO BPEMEHH BBl MPOBOJIMTE B TUMHA3UU
- 4 yaca
-5 yacoB
-6 yacoB -65%
-7 yacoB — 35%

3.Kaxkoii (hopMoil opraHu3aluy MUTAHKSI BBI MTOJIB3YETECH?
- OpraHu3oBaHHoOE nuTaHue (¢ kiaccom) -100%

- cBOOOIHBIN BBIOOD uepes pazmauy

- He I0CeIIal0 UIKOJBHYIO CTOJIOBYIO

4. lnTepecoBajuCh JIM Bbl MEHIO IIKOJILHON CTOJIOBOMA
- Bcerga -18%
- uHorna — 23%
- peako — 9%
-HuKorjga - 50%
5. Bel nuTaereck B rUMHAa3un?
-1a—100%
-HeT
-UHOT 1A

6. Eciiu Het, To 1o kako#t nmpuunne? —0%

- POJMTENN He AAloT JeHer Ha nmuTanue -0%
- BBI INIOTHO 3aBTpakaeTe B rumHazuu -100%
- He HpaBUTCs LIKOJIbHAs ena — 0%

7. Y 10BJIETBOPSIET JIM Bac CUCTEMa OpraHu3allii B THMHA3UU?
- 1a 100%
- Het -0%

8. cuMTaeTe M BBl PAl[HOHAIBHBIM OPraHU3aHIO IOPSYEro MUTAHUS B TUMHA3HN
- 1a 100%
-gHet 0%

9. YerpauBaert 511 Bac yackl pabOThI HIKOJIBHOM CTOJOBON?
- 1a 100%
- HeT (royemy)




~ IPUTOTOBJICHUEM IMHILIN
- 11a-88%

- HeT
- He Bceraa 12%

11. JIoBOIbHBI JIM Bbl KAYECTBOM IIKOJILHOTO MUTAHUS
- na-88%
- HeT
- He Bcerga — 12%

12. Bac ycTpanBaeT MEHIO B LUKOJbHOM CTOJOBOM?
-n1a—55%

-HeT — 10%

- He Bcerna — 35%

13. Yto BbI peanountaete?
- KOMIUTeKCHBIN 06ea — 55%
- 3aBTpaku — 5%

- nepBble Oimona — 10%

- BTOpble 6mona — 30%

- 1a—85%
- HeT
- He Bceraa (mouemy) -15% ecTh 0012, KOTOPBIE JETU HE eJIAT.

15. HpaBuTcst 11 BaM acCOPTUMEHT 0110 B THMHA3HU?
- 1a—-55%

- HeT — 10%

- He Bcerzaa — 35%

16. Bel mosty4aete ropsyuii 3aBTpaK B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
- qa
- HeT -100%

17. Batie noskesiaHust IO BONPOCHI OpraHU3alry MUTaHUS B I‘I/IMHEBI‘II&:“ I
MeH10. JI0OaBUTh JOMAILHIOK BbIIeYKY. OTKPBITE OYdET.

e

[lenaror-ncuxosor: ['putmanza O.B.




